



Получим газету с доставкой на дом.

Малая родина – на страницах «Артинских вестей»

Наши депутаты, З.А. Муцоев (Государственная Дума РФ) и А.Ф. Абзалов (Законодательное собрание Свердловской области) – давние друзья «Артинских вестей». И дважды в год они выделяют средства на благотворительную подписку на районную газету для ветеранов-активистов.

На днях в помещении районной ветеранской организации ветераны получили подарочные сертификаты с надписью «Вместе сможем многое» с подарками от Зелимхана Аликоевича, который оформил благотворительную подписку на второе полугодие для 30 жителей поселка и района (через «Почту России» с доставкой до адреса). Альберт Феликсович выделил благотворительные средства на 20 газет.

«Артинские вести» всегда рассказывали и рассказывают о людях, живущих в прекрасном районе, который в этом году отмечает 100-летие. Мы свидетели истории, и мы эту историю пишем сами.

«Спасибо большое депутатам за возможность открывать каждую неделю родную газету и читать о малой родине!» - говорят ветераны.

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА